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ATA DA 019ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRICULTURA DE PRECISÃO 
 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, 

através da Plataforma Google Meet (meet.google.com/ndm-iruv-fad), reuniu-se o Colegiado do 

Programa de Pós-Graduação em Agricultura de Precisão (PPGAP), sob a Presidência do 

Professor Telmo Jorge Carneiro Amado, Coordenador do PPGAP. Estavam presentes: Lúcio 

de Paula Amaral, Coordenador Substituto do PPGAP; Eduardo Leonel Bottega e Luiz Patric 

Kayser, representantes docentes, Igor Madruga de Oliveira, representante discente e como 

convidado o servidor Filipe Venturini Bassan. Dando início à Reunião, o Presidente deu as 

boas-vindas a todos os presentes e desejou pleno êxito nos trabalhos realizados. Seguiu-se para 

o item exclusivo da pauta: 1) Apreciação da Minuta do Edital Específico do Mestrado 

Profissional em Agricultura de Precisão: foi apresentada a Minuta do Edital de Seleção do 

Mestrado Profissional em Agricultura de Precisão, que fará parte do Edital Geral 

PRPGP/UFSM N. 031/2023 – ingresso fluxo contínuo 2024 da Pós-Graduação da UFSM. A 

Minuta do Edital Específico apresentada atende à demanda das Ações Afirmativas indicadas na 

Resolução UFSM N. 068/2021, prevendo uma reserva de vagas da oferta geral do ingresso do 

ano de 2024 do Mestrado Profissional em Agricultura de Precisão, indicando um percentual de 

vinte por cento (20%) para as Ações Afirmativas, sendo doze por cento (12%) para pretos, 

pardos e indígenas e oito por cento (8%) para as pessoas com deficiência. A Minuta do Edital 

Específico prevê que as vagas não preenchidas para as Ações Afirmativas migrarão para as 

vagas da seleção geral. A Comissão de Seleção será composta pelos seguintes docentes do 

programa: Telmo Jorge Carneiro Amado, Christian Bredemeier, Eduardo Leonel Bottega, 

Juliano Dalcin Martins, Luciano Gebler, Lúcio de Paula Amaral, Luiz Patric Kayser, José 

Cardoso Sobrinho, Vinícius Kaster Marini e Zanandra Boff de Oliveira. A Coordenação do 

programa solicitará à Direção do Colégio Politécnico emissão de Portaria para os membros da 

Comissão de Seleção. APROVADO por unanimidade. O Presidente Telmo Jorge Carneiro 

Amado agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Reunião. Nada mais havendo a 

tratar, eu, Juliano Molinos de Andrade, Secretário, lavrei a presente ata, que vai assinada por 

mim, pelo Senhor Presidente e pelos demais participantes à reunião, via Processo Eletrônico 

Nacional (PEN). Santa Maria, 19 de setembro de 2023. 
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